

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕННИНСКОЕ ЗНАМЯ

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота

Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота, 14 мая 1977 года

№ 58 (3285)

Газета
выходит
с августа 1950 г.

НАВСТРЕЧУ

1977
июнь
19

Воскресенье
ВЫБОРАМ

Единодушное РЕШЕНИЕ

На предвыборном собрании, состоявшемся в колхозе им. 21 партсъезда, кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся выдвинута зоотехник-селекционер Татьяна Ильинична Куковякина.

Выступившие на собрании бригадир животноводов первой фермы Ф. К. Синягина, доярка Ю. И. Антонова, ветфельдшер комсомолки Татьяна Марченко, бригадир животноводов второй фермы В. В. Васильев охарактеризовали Т. И. Куковякину как знающего, творчески относящегося к делу работника, скромного, отзывчивого товарища и призвали избирателей в день выборов отдать за нее свои голоса.

Участники предвыборного собрания единодушно решили выдвинуть тов. Куковякину Татьяну Ильиничну кандидатом в депутаты областного Совета и просить ее дать согласие баллотироваться по 256 избирательному округу.

А. НАУМОВ.
Колхоз им. 21 партсъезда.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Сведения на 13 мая 1977 г.

В первой колонке цифры — посевно зерновых, зернобобовых и однолетних трав, во второй — в том числе колосовых (в процентах).

СОВХОЗЫ:

«Беловский»	40	27
«Моховский»	26	25
«Бачатский»	23	17
«Рассвет»	19	13
«Н.-Пестеревский»	16	13
«Гурьевский»	15	22
«Родина»	12	8
«Горский»	9	9
«Саланский»	8	5
«Илюшинский»	7	5
«Новый»	6	1
«Пермяковский»	2	—
Птицефабрика	2	—

КОЛХОЗЫ:

«Россия»	35	28
Им. Ильича	33	26
Им. 21 партсъезда	26	21
«Сибирь»	19	4
«Правда»	13	9
«Кузбасс»	12	11
По району	16	12

Доска ПОЧЕТА

По представлению дирекций совхозов и управлений колхозов, партийных и профсоюзных комитетов на районную Доску почета занесены передовики весенне-полевых работ:

Власов Степан Дмитриевич — тракторист совхоза «Рассвет», в полтора раза перевыполняющий норму на севе зерновых.

Буянов Михаил Александрович — тракторист и Глушков Олег Григорьевич — рабочий этого же совхоза, выполняющие норму на посадке картофеля на 204 процента.

Мелещенко Иван Федорович — тракторист совхоза «Новостеревский», вдвое перевыполняющий норму на подготовку почвы.

Сушенцев Михаил Васильевич — тракторист совхоза «Горский», выполняющий норму на подготовку почвы на 180 проц.

Ожум Николай Филимонович — тракторист совхоза «Бачатский», выполняяший на севе зерновых за день по полторы нормы.

Шеряп Петр Ефимович — тракторист совхоза «Моховский», выполняящий дневную норму на подготовку почвы на 130 проц.

с СОВЕЩАНИЯ ГЛАВНЫХ АГРОНОМОВ и РУКОВОДИТЕЛЕЙ ХОЗЯЙСТВ РАЙОНА

60-летию Великого Октября — достойную встречу!

РАЗВЕРТЫВАТЬ СЕВ НА ПОЛНУЮ МОЩНОСТЬ!

Окончательно определились сроках сева — такова была цель состоявшегося совещания главных агрономов и руководителей хозяйств района. Совещание открыло первый секретарь райкома партии В. И. Насонов. Он призвал специалистов взять на вооружение свой опыт, опыт старожилов с тем, чтобы окончательно установить сроки развертывания массовых весенне-полевых работ.

С докладом выступил главный агроном сельхозуправления П. Н. Акатьев.

— Этой весной, — сказал Петр Николаевич, — в трех хозяйствах степной зоны: колхозах «Правда», имени Ильича и совхозе «Гурьевский» были взяты образцы для анализа влажности почвы. Оказалось, что влаги в почве содержится в среднем 50-70 миллиметров, причем, вся она находится в верхнем пахотном слое. В колхозе им. Ильича пробы взяты с двух полей: одно обработано плоскорезами, а на другом —

— Уже много лет мы проводим минимальную обработку почвы весной с целью максимального сохранения влаги. Этому же способствует сев кулис. В этом году мы ре-

шили разместить их на площади около 1000 гектаров.

На севе наши механизаторы допускали раньше отклонения от технологии: на краях поля оставались крупные просеи, обрывались борозды. Готовясь к посевной юбилейного года, мы устранили эти недоделки.

Гребневой способ посадки картофеля также полностью себя оправдал. В этом году мы будем вести посадку картофеля только таким способом. Это даст возможность максимально механизировать уборку его и устранить повреждение клубней.

На совещании выступили также председатель колхоза им. 21 партсъезда Д. Е. Паршуков, директор совхоза «Саланский» В. Н. Андреев, председатель колхоза «Россия» М. И. Журавлев и руководители других хозяйств. Все они были единодушны в мнении о сроках сева: «Надежд на выполнение нужного количества осадков мало, поэтому только ранние сроки сева дадут возможность получить хороший урожай».

Первый секретарь райкома партии В. И. Насонов подвел итог сказанному на совещании:

— Обстановка в районе по сравнению с прошлым годом значительно улучшилась. Состояние техники позволяет вести работы хорошими темпами. К сожалению, со сроками сева некоторых культур мы застали. Затянулась прибивка влаги в колхозе «Правда». Запоздали с прибивкой и в совхозе «Родина». В колхозе «Сибирь» нарушилась технология обработки почвы. Ряд ошибок допустили совхоз «Горский», колхоз имени 21 партсъезда и Инская птицефабрика.

— Главный агроприем сегодняшнего дня — прикатывание — сказал далее В. И. Насонов. — Только после его проведения можно говорить, что поле к севу готово. Следует на полную мощность развертывать сев. Особое внимание надо обратить на полную нагрузку тракторов К-700, двухсменная работа которых позволит значительно сократить сроки посевной.

А. КАЙГОРОДОВ.

Фотоинформация

ПОЛЯМ — ОСОБУЮ ЗАБОТУ И ВНИМАНИЕ



В совхозе «Горский» трактористы, селящики, водители автопогрузчиков большое внимание уделяют искому качеству сева. Эта работа находится сейчас в центре внимания всех коммунистов, членов парткома, постов народного контроля, комиссии по качеству, депутатских групп.

Нарядне с качеством растут и показатели полевых работ. В совхозе влага задержана на 7314 га, на площади 1604 гектара произведено стерневое лущение, внесено 199 тонн минеральных удобрений. Сев набирает темп.

При подведении итогов социалистического соревнования на полевых работах лучших результатов добились коммунисты М. В. Сушенцев, Ю. А. Калачиков, комсомолец В. Д. Кузнецова и А. М. Ламанов. Они ежедневно выполняют норму выработки на 150—200 процентов.

На снимках: тракторист Ю. А. КАЛАЧИКОВ; качество высеяния проверяют председатель сельсовета И. П. ЛАПШАЕВ и помощник бригадира М. П. БОГДАНОВ.

Фото Б. Гулишевского.

ДОБЬЕМСЯ В ЮБИЛЕЙНОМ ГОДУ НАИВЫСШИХ УРОЖАЕВ!

У инициаторов районного социалистического соревнования



БЫТЬ ВПЕРЕДИ

В юбилейном году Советской власти перед нашим совхозом, как и перед всеми хозяйствами района, стоят большие и ответственные задачи: увеличить производство и продажу зерна государству и обеспечить в достаточном количестве общественное животноводство полноценными нормами. В связи с этим партийный комитет и все коммунисты хозяйства считают, что основным направлением в деятельности партийной организации в данный момент должна стать борьба за получение высокого урожая зерновых культур, картофеля, корнеплодов, а также и кукурузы. Судьба урожая будет зависеть от каждого труженика, от его личного вклада в общее дело, в его заинтересованности в результатах своего труда.

Базу под урожай труженики совхоза начали закладывать еще с осени. Почти на всех площадях в ранние сроки была подчищена зябь. Большая часть почвы обработана плоскорезами, что в значительной степени способствовало накоплению влаги в почве.

Но важно не только накопить ее, но и приложить максимум усилий для ее сохранения. И на этом этапе работы земледельцы сделали многое: на всех участках была проведена прибавка влаги в два слоя.

Во время подготовки к севу партийный комитет совхоза разработал организационные массово-политические мероприятия. Во всех цеховых парт-организациях были проведены собрания, на которых рассматривались планы проведения весенне-полевых работ и условия социалистического соревнования, на каждой ферме были созданы партийные группы.

Большое внимание парткомом совхоза уделил подготовке национальной агитации, организации горячего питания прямо в поле, проведению политико-массовой работы среди полеводов, а также и культурному, и бытовому обслуживанию земледельцев.

Разработанный комплекс мероприятий уже осуществляется на практике. Агитбригада Малосаларского районного Дома культуры восьмого мая выступила с концертом перед механизаторами центральной усадьбы совхоза, а девятого — на четвертой ферме в Ур-Бедарях. Организовано действуют передвижные библиотеки. Перед трактористами, сеяльщиками с беседа-

ми выступают клубные и библиотечные работники. Готовятся к выезду в поле и бытовики.

Сейчас, когда начался мас-



Труженики совхоза «Рассвет» выступили инициаторами районного социалистического соревнования за повышение эффективности производства, качества работы и успешное

выполнение заданий десятой пятилетки. На данной странице рассказываем о том, как земледельцы хозяйства подготовились к соревнованию и приступили к этому важному этапу борьбы за урожай юбилейного года.

ПО ПРИМЕРУ КУБАНЦЕВ

Полеводы совхоза полным ходом ведут уже массовый сев зерновых культур. Более десятка посевных агрегатов вышли в поле, чтобы уложить в почву зерна пшеницы и ячменя. Погода благосклонна к земледельцам, и они рады этому: значит не будет простоев. Провести сев зерновых и колосовых за десять дней — так решили рассветовцы.

Сев идет полный световой день. Только третья агрегатами трактористы успевают за сеять за время работы до 100—120 гектаров. В целом по хозяйству плюс к плану на севе составляет ежедневно 500—600 гектаров.

— Мы трудимся по примеру кубанских хлеборобов, — говорит партгруппир Николай Иванович Смирнов. Их инициатива: добиться в юбилей-

ном году наивысших урожаев — наша в нашем коллективе горячую поддержку и одобрение. Наши полеводы взяли на себя повышенные обязательства по производству зерна и продаже его государству. В том, что земледельцы сдержаны, сомневаться не приходится. Настрой коллектива бодрый, люди готовы повседневно бороться за получение наивысших показателей в труде, проводить все работы качественно.

По результатам труда в хозяйстве оперативно подводятся итоги. Так случилось и в этот раз. В обеденный перерыв секретарь парткома прикрепил к трактору Н. Смирнова флагок: в предыдущий день на посеве ячменя Николай добился 130 процентов нормы выработки.

После обеда перед полеводами второй фермы выступила агитбригада Кемеровского культпросветучилища. В репертуаре — песни, танцы, юморески. Небольшим концертом «артисты» добавили земледельцам бодрости и энергии.

Во время перерыва управляющий второй фермой совхоза Николай Мамонович Вавилин вручил переходящий кубок «Передовику на севе» лучшему трактористу фермы Анатолию Андреевичу Маленкову. Его результаты были лучшими среди механизаторов фермы.

По окончании перерыва сноса двинулись в поле тракторы, оставляя за собой ровные полосы, в которые легли золотистые зерна. Ритм не потерян.

Г. СОЛОВЬЕВ.

После обеда перед полеводами второй фермы выступила агитбригада Кемеровского культпросветучилища. В репертуаре — песни, танцы, юморески. Небольшим концертом «артисты» добавили земледельцам бодрости и энергии.

По окончании перерыва сноса двинулись в поле тракторы, оставляя за собой ровные полосы, в которые легли золотистые зерна. Ритм не потерян.

Г. СОЛОВЬЕВ.



БОРЬБА ЗА КАЧЕСТВО — БОРЬБА ЗА УРОЖАЙ

Получить высокий урожай бы предпосевную подготовку зерновых культур и кукурузы — под таким девизом развернулось социалистическое соревнование среди механизаторов фермы. Мы решили на всех этапах, начиная с прививки влаги и кончая уборочной страдой, повести борьбу за то, чтобы нашим полям было присвоено знак качества.

Дело это не простое. Нужен комплексный подход ко всем зернам: ложат в верхнем слое, а компактность зерна, а это снижает всхожесть

семян, уменьшит возможность получения хорошего урожая. Вот почему, стараемся сократить разрыв между такими агромероприятиями до минимума и посев вести вслед за боронованием.

Такой эксперимент мы прошли со своим напарником Николаем Васильевичем Трефёзовым на поле площадью 75 гектаров, где разместился семенной ячмень. Надеемся, это позволит нам в юбилейном году получить не менее 20 центнеров ячменя с гектара (при плановом задании 17 центнеров). Большое значение имеет и проведение уборочных работ. Но думаем, что сможем сделать все возможное, чтобы убрать урожай быстро и без потерь.

А. МАЛЕНКОВ, механизатор второй фермы.

На снимках: Ю. С. ПУТИНЦЕВ прикрепляет флагок на трактор Николая Ивановича СМИРНОВА; перед полеводами выступают Люба СИНЬКОВА и Оля КУЗНЕЦОВА

— члены агитбригады Кемеровского культпросветучилища; полеводы обсуждают каждый номер агитбригадовцев; идет сев.

Фото Б. Гулишевского



**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ
ОКРУЖНЫХ
ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ
КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ
В РАЙОННЫЙ СОВЕТ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ**

(Окончание. Нач. на 3 стр.).

Секретарь избирательной комиссии **КАРЕШОВ Владимир Иванович** — от коммунистической организации фермы № 3 совхоза «Горский».

Члены избирательной комиссии **ЧУРКИНА Анастасия Ефимовна** — от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих фермы № 3 совхоза «Горский».

ШАЛЫГИНА Евдокия Павловна — от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих фермы № 3 совхоза «Горский».

**ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ
ОКРУГУ № 74**

Председатель избирательной комиссии **ГУСЕЛЬНИКОВ Василий Степанович** — от коммунистической организации фермы № 5 совхоза «Горский».

Заместитель председателя избирательной комиссии **ЕРМАКОВ Афанасий Ефимович** — от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих фермы № 5 совхоза «Горский».

Секретарь избирательной комиссии **БАРЫШНИКОВ Николай Архипович** — от коммунистической организации фермы № 5 совхоза «Горский».

Члены избирательной комиссии **ПЬЯНКОВА Валентина Дмитриевна** — от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих фермы № 5 совхоза «Горский»; **ТРЕФИЛОВА Римма Константиновна** — от организации профессионального союза работников сельского хозяйства фермы № 5 совхоза «Горский».

**ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ
ОКРУГУ № 75**

Председатель избирательной комиссии **РОВНИНА Валентина Ивановна** — от профессионального союза работников сельского хозяйства Тайгинского лесопункта.

Заместитель председателя избирательной комиссии **МАКАРОВА Мария Ильинична** — от коллектива работников Касьминского сельского Совета.

Секретарь избирательной комиссии **ФИЛИМОНЕНКО Павел Николаевич** — от коммунистической организации Тайгинского лесопункта.

Члены избирательной комиссии **ИСУПОВА Галина Александровна** — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Тайгинского лесопункта; **ФЕДОСКИН Анатолий Николаевич** — от рабочих и служащих Тайгинского лесопункта.

**Е. МАКАРОВ,
председатель исполкома.
Л. БЕЗРУЧКИНА,
секретарь исполкома.**

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Решение № 93 исполнительного комитета Беловского районного Совета депутатов трудящихся

от 11 мая 1977 года

На основании статей 65 и 66 «Положения о выборах в краевые, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» исполнкомом района решено для приема избирательных бюллетеней и подсчета голосов по выборам в местные Советы депутатов трудящихся образовать на территории района общие избирательные участки:

Избирательный участок № 1

Центр — клуб села Мохово. В избирательный участок входят село Мохово, деревня Илюшновка.

Избирательный участок № 2

Центр — школа села Заринское. В избирательный участок входит село Заринское, деревня Сартаки.

Избирательный участок № 3

Центр — средняя школа села Старопестерево. В избирательный участок входят улицы села Старопестерево по левой стороне реки Иня, деревни Грамотено, Коротково, Осиновка, поселок Убинский, население, проживающее на территории птицефабрики.

Избирательный участок № 4

Центр — клуб «Горняк» шахты «Сигнал». В избирательный участок входят улицы села Старопестерево по правой стороне реки Иня, поселок Заря.

Избирательный участок № 5

Центр — средняя школа села Менчерец. В избирательный участок входят село Менчерец, поселки Вишневка и Камешок.

Избирательный участок № 6

Центр — клуб фермы № 4 совхоза «Родина». В избирательный участок входят поселки Задубровка, Бродовая, Дунай-Ключ.

Избирательный участок № 7

Центр — клуб фермы № 5 совхоза «Родина». В избирательный участок входит деревня Хахалино.

Избирательный участок № 8

Центр — клуб села Уроп. В избирательный участок входят деревня Уроп, участок водоканала.

Избирательный участок № 9

Центр — клуб села Поморцево. В избирательный участок входит село Поморцево.

Избирательный участок № 10

Центр — клуб села Сидоренково. В избирательный участок входят село Сидоренково, поселок Петровский.

Избирательный участок № 11

Центр — клуб села Коновалово. В избирательный участок входит село Коновалово.

Избирательный участок № 12

Центр — клуб села Евтино. В избирательный участок входят село Евтино, деревня Черемшанка.

Избирательный участок № 13

Центр — клуб села Каракан. В избирательный участок входит село Каракан, деревня Черемшанка.

Избирательный участок № 14

Центр — Пермаковский Дом культуры. В избирательный участок входит село Пермаки.

Избирательный участок № 15

Центр — клуб деревни Карадла. В избирательный участок входят деревни Карадла, Чекмари.

Избирательный участок № 16

Центр — клуб деревни Чигирь. В избирательный участок входит деревня Чигирь.

Избирательный участок № 17

Центр — клуб деревни Рямовая. В избирательный участок входит деревня Рямовая.

Избирательный участок № 18

Центр — клуб деревни Илюшка. В избирательный участок входит деревня Илюшка.

Избирательный участок № 19

Центр — клуб деревни Новохудяково. В избирательный участок входит деревня Новохудяково.

Избирательный участок № 20

Центр — железнодорожная библиотека. В избирательный участок входят рабочий поселок, деревня Сухановка, железнодорожные станции Артышта-1, Дуброво, поселок Мереть.

Избирательный участок № 21

Центр — клуб железнодорожной станции Артышта-II. В избирательный участок входят улицы Водопроводная, Вокзальная, имени Ленина, Молодежная, Юбилейная, Заводская, имени Кирова.

Избирательный участок № 22

Центр — контора совхоза «Бачатский». В избирательный участок входят улицы Весенняя, Совхозная, Мамонтовская, Боровская, Петровская, Целинная, Мира, Степная, Ленина.

Избирательный участок № 23

Центр — Старобачатский районный Дом культуры. В избирательный участок входят улицы Водопроводная, Гражданка, Центральная, Экскурсионная, Клубная, Набережная, Береговая, Телефонная, Томская, Железнодорожная, Новосадовая, Шахтерская, Садовая, Кузбасская, Почтовая, Бачатская, переулки Базарный, Почтовый, Кузбасский; улицы Линейная, Кузнецкая, Никольская, Загорная, Пионерская, Зеленые лужки, Озерная.

Избирательный участок № 24

Центр — Старобачатская восьмилетняя школа. В избирательный участок входят улицы Заречная, Новозаречанская, Нефтебазовская, шахты «Шестаки», Рабочая, Вокзальная, Свободная, детский дом-интернат, рабочие пе-реуэлки 3-й, 4-й, 5-й.

Избирательный участок № 25

Центр — клуб шебеночного завода. В избирательный участок входят улицы Станционная, Школьная, Нагорная, Логовая, Восточная, Советская, Речная, Заводская, Красноармейская, Октябрьская, Зеленая, Трудовая, Лесная, переулок Шестаки.

Избирательный участок № 26

Центр — Артыштинская восьмилетняя школа. В избирательный участок входит село Артышта, пос. ст. Бускуска, деревня Шестаки.

Избирательный участок № 27

Центр — клуб села Заречное. В избирательный участок входит село Заречное, железнодорожная станция Улус, казармы 249-го и 250-го километра.

Избирательный участок № 28

Центр — клуб деревни Карадла. В избирательный участок входят деревни Карадла, Чекмари.

Ур-Бедари. В избирательный участок входят село Ур-Бедари, деревни Саратовка, Усть-Канда.

Избирательный участок № 29

Центр — клуб деревни «Сибирь». В избирательный участок входят село Беково, деревни Верховская, Челухово, поселок Октябрьский, железнодорожная казарма 9-го км, поселок 14-го км.

Избирательный участок № 30

Центр — Ивановская начальная школа. В избирательный участок входят деревни Ивановка, Новороссийка, Калиновка.

Избирательный участок № 31

Центр — Коневская восьмилетняя школа. В избирательный участок входят село Конево, пос. ст. Проектная, Мереть, 229-й км.

Избирательный участок № 32

Центр — Сосновский сельский клуб. В избирательный участок входит село Сосновка, деревня Каменушка, поселок Заречный.

Избирательный участок № 33

Центр — клуб третьего отделения совхоза «Салайрский». В избирательный участок входят деревни Чувашево, Кулаевка, Ермолаевка.

Избирательный участок № 34

Центр — контора 4-го отделения совхоза «Салайрский». В избирательный участок входят деревня Кочкуровка, поселки Понтряжка, Бильевка.

Избирательный участок № 35

Центр — клуб деревни Шанда. В избирательный участок входят деревни Шанда, населенный пункт Семенушкино, разъезд 20-й км.

Избирательный участок № 36

Центр — клуб совхоза «Рассвет». В избирательный участок входит село Малая Салайрка, поселок Пчеловод.

Избирательный участок № 37

Центр — клуб села

атра «Современник». 23.00 «Время». 23.30—00.45 Продолжение фильма-спектакля московского театра «Современник» «Вечно живые».

Редактор Л. С. ШЕРИН.

МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ Г. БЕЛОВА проводит день открытых дверей 18 мая 1977 года в 13-00 часов.

Приглашаются выпускники 8—10 классов.

НОВОКУЗНЕЦКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ объявляет прием учащихся на дневное и заочное отделения на 1977—1978 учебный год по специальности «Бухгалтерский учет в сельскохозяйственном производстве».

Заявления с документами (об образовании, медицинской справкой по форме № 286, четырьмя фотокарточками, копией трудовой книжки, направлением) принимаются от окончивших восьмилетнюю и среднюю школы, соответственно, на I и II курсы дневного и I и III курсы заочного обучения: по 31 июля — на I курс, по 14 августа — на II курс.

Вступительные экзамены проводятся на дневное отделение — с 1 по 20 августа; на заочное — с 10 по 20 июня, с 1 по 10 августа, с 10 по 20 сентября по предметам: (на базе восьмилетней школы) русский язык (диктант), математика (устно); на базе средней школы: русский язык и литература (сочинение), математика (устно).

Адрес техникума: 654001, Новокузнецк, пер. Народный, 7. Проезд на автобусах 5, 52, 61 до остановки «Почта».

ДИРЕКЦИЯ.